



1 мая - праздник весны и труда.

В современной России этот день отмечается как Праздник Весны и Труда. По всей стране люди очень ждут этот день, ведь именно с него начинаются майские праздники.

Все выходят на улицы и прибирают, очищают от сухой травы и мусора

территорию около своих домов и не только.

После трудового дня разводят костры, жарят шашлыки, картошку, отдыхают и общаются.

Так и в нашей семье это стало традицией. Этот день наполнен всегда теплом, весельем и радостью. Мы с ребятами играем в различные игры, такие как: прятки, мяч, догонялки.

Мне очень нравятся майские праздники, они напоминают о лете, и долгожданных летних каникулах.

Грязева Яна, 2 класс



Должны помнить

Однажды я задалась вопросом: что делают немцы в Германии 9 мая? Сейчас я поведаю вам информацию, которую узнала.

Проигрыш в большой войне - не повод стыдливо «забывать» о дне, когда она закончилась: страна понесла огромные человеческие потери, которые должны оставаться в памяти.

Если говорить точно, в европейских государствах День Победы приходится не на 9 мая, а на день раньше, и называется официально Днем освобождения мира от нацизма. Однако часть немцев привыкла праздновать День Победы всё-таки 9 мая.

В Германии проходят официальные мероприятия, посвященные памяти воинов Второй мировой войны. В центре Берлина правительство страны и приглашенные люди возлагают венки к мемориалу. На следующий день в Трептов-парк приходят те, кто хочет вспомнить ушедших героев в неофициальной обстановке, и таких людей в Германии насчитывается очень много.

Кирьяна Комиссарова, 8 класс

БУРМАКИНСКАЯ ГАЗЕТА ДЛЯ МОЛОДЕЖИ И О МОЛОДЕЖИ

Добрые дела в удовольствие

Я участвовала в очень интересном конкурсе «Марафон «Добрая Вятка»». Мне очень понравилось выполнять различные задания. Я помогала маме готовить вкусняшки, угощала ими дедушку и кормила птиц. Выполнять задания мне помогала вся моя семья. Задания были забавные и увлекательные.

Добрые дела может совершать каждый человек, вне зависимости возраста. Добрые дела нужно делать не ради выгоды, а в удовольствие. В награду за свои старания я получила футболку и грамоту.

Сигова Алиса, 5 класс



Доброта спасёт мир

Доброта - это гуманное отношение ко всему живому в этом мире, любовь ко всем людям. Доброта - поступки, за которые человек не ждёт награды.

Почему человеческая доброта - это то, что стоит сохранить и преумножить?

К сожалению, в настоящее время доброта не популярна, она почти не уважается в современном обществе. Быть добрым - значит всегда стремиться помочь человеку в трудную минуту, - знакомому или нет, приятному внешне или с отталкивающей внешностью, любому, кто нуждается в помощи.

Я помню, когда мы с мамой ехали в автобусе, с нами на одной остановке вышел дедушка, он спросил у нас, где он и куда ему идти дальше. По нему было видно, что он потерялся, поэтому мы вызвали полицию и час сидели с этим дедом в магазине, чтобы он не волновался. Я не знаю, где этот человек сейчас и что с ним, но я считаю, что мы сделали доброе, хоть и не настолько большое, дело.

Быть добрым, эмпатичным человеком сейчас очень сложно. Доброта не популярна, если можно так выразиться. Но вопреки всему, что говорят, добрые люди не перестают верить в хорошее.

Добрых людей нужно беречь и уважать, ведь таких, которые не пользуются кем-то ради выгоды, а совершают поступки по велению души, осталось очень мало. Я верю, что доброта спасёт мир.

Ситникова Софья, 9 класс

Классные роботы



В пятницу, 5 апреля, мы с мамой ездили на выставку роботов. Там были танцующие роботы, из мультфильмов, мягкие игрушки, которые шевелились, когда начинаешь их гладить, музыкальные роботы, роботы-машины...

С одним из роботов мы разговаривали. Я ему задавала вопросы, а он, улыбаясь, отвечал нам. Я играла в игры в виртуальных очках. Также я сходила на мастер-класс,

сделала красивый сувенир 3D-ручкой.

Одна из девушек-экскурсоводов пригласила меня сфотографироваться с самым большим из роботов. Мама купила мне фотографии и магнитики на память! Выставка мне очень понравилась, советую всем посетить!

Пирматова Мария, 3 класс

На год взрослее

В пятницу, 26 апреля, первоклассники пришли в школу нарядные, потому что отмечали День Именинника ЗИМА+ВЕСНА.

Как незаметно и быстро пролетел (почти!) первый школьный год! И мы стали на год взрослей!

На празднике мы «испекли» именинникам торт-сюрприз, в котором для каждого была его любимая «начинка». Потом поздравляли их «кричалками», «поздравлялками», «желалками» и «игралками», устроили цветной салют воздушными шариками, и дружно пили чай с вкусняшками! Повеселились на славу и пошли домой с подарками!

1 класс



Как справиться со стрессом перед экзаменом?

Всех нас, когда-то настигнут экзамены и, конечно же, это вызывает стресс. Как же его побороть? Вот несколько способов.

Надейся на лучшее, готовься тоже к лучшему. Не надо программировать себя мыслями вроде: «какой будет ужас, если я не сдам», «родители будут очень разочарованы», «я так плохо готов, что точно не выйдет». Нужно срочно забыть, как страшный сон эти фразы.

Пиши пробные экзамены. Это отличная тренировка. Олимпийский чемпион не сразу оказывается на олимпиаде и берёт золото.

Отдыхай. Здоровое питание и полноценный сон. Постарайся в стрессовые периоды жизни не употреблять напитков, содержащих кофеин, откажись от быстрых углеводов (булочки, молочный и белый шоколад, печенье, чипсы и прочие прелести оставим на потом). Попробуй употребить в пищу больше белков, а вредные сладости замени мёдом и орехами. Память и внимание будут благодарны тебе!

Не сдерживай эмоции. Ты же не робот, верно? А людям свойственно переживать, это нормально.

Лично я уже сдавал ОГЭ и скажу, что это не так страшно, как говорят. Само собой, стресс у меня перед экзаменом был, но он быстро прошёл после написания. Окончательно я успокоился, когда узнал результат и он оказался положительным.

Не стоит сильно переживать из-за экзаменов, это конечно важно, но не самое главное в жизни. Главное, верить в себя и в свои знания. Если вы готовы к сдаче экзамена, то переживать не о чем.

Мошанов Роман, 11 класс

Вы не знаете, что такое стресс

Я сдавала выпускные экзамены в кировской школе №54 в 1986 году. Их было... «всего» 9 (девять!!!): русский язык, литература, математика, биология, химия, физика, история, иностранный язык, физкультура.

Как сдавали? С большой выдумкой! Особое искусство - написание «шпор», - очень полезное занятие. Нигде так не научитесь структурировать и сжимать информацию, как при необходимости упихнуть тучу текста на маленькую бумажку, спрятанную за манжеты или ремешок часов.

Шпаргалками редко кому удавалось воспользоваться, но их написание помогало уложить в голову кучу информации. И даже те, кто не планировал пользоваться шпорами, писали их именно по этой причине. Помню, одну мою одноклассницу вывели с экзамена. Оказалось, под юбкой у неё все ноги были исписаны шпаргалками. Пришлось помыть.

Когда я сдавала литературу, мне попался билет, где надо было рассказать про творчество Блока и Некрасова. А я накануне, как чувствовала, повторила стихотворение «Двенадцать». И когда пошла отвечать, так вдохновенно продекламировала стих Блока, очаровав комиссию, что они поставили мне небольшие неточности по Некрасову и поставили «5».

Главное, когда идёте сдавать экзамены, знать, что это не наказание, а ступенька к взрослой жизни. Надо успокоиться и сказать себе: я хочу быть взрослым и успешным, мне надо собраться и показать всё, чему я научился за 9 (11) лет в школе. И даже самый «средний» ученик удивится, сколько же всего в его голове скопилось за эти годы. Не бойтесь, всё будет хорошо. До пенсии в школе остаются только учителя))

Малышева Е.Е., кл.рук. 7 класса

Что я вижу в космосе?

Что я вижу в космосе?

Солнце да Луну,
Но если разглядеть получше,
Что угодно здесь найду:
Млечный путь, кометы, звёзды,
Кучу всякой красоты!
Туда летают космонавты,
Не боятся высоты!
Гагарин в космос полетел,
Он - первый космонавт,
Равняйся на него хотят
Сотни, тысячи ребят!

Лялина Арина, 4 класс



Звёздный капитан

У Солнечной системы есть один секрет, -
Никто не знает, сколько исполнилось ей лет.

И может быть стара она, а может молода,
Учёные не знают, как сосчитать года.

А я на математике сижу, гляжу в окно,
Из уха вылетает всё, что влетит в него.

Мечтаю, как однажды я в скафандре золотом,
На палубе с огромным сферическим окном,
Лечу навстречу солнцу сквозь млечный океан,
Отважный путешественник и звёздный капитан!

Космические дали, метеоритный дождь

Стучит так монотонно, того гляди, уснёшь!

И слышу в шлемофоне знакомые слова:

«Кто спит на задней парте? Садись, Григорий, два!»

Ирина Александровна, и вовсе я не спал,

С закрытыми глазами о космосе мечтал.

А «двойку» я исправлю, сомнений в этом нет,

Ведь в космонавты с «двойками» не выдают билет.

Лялин Григорий, 4 класс

Увлекательная поездка

В начале апреля мы всей семьёй поехали в столицу нашей родины - город Москва.

Мы видели величественные здания, такие как Кремль, Храм Василия Блаженного, Спасская башня и мавзолей Ленина. Прогулялись по старому Арбату.

Ежечасно на Красной площади происходит смена караула, мы не остались в стороне и со всеми вместе присоединились к просмотру этого процесса. С братом встретили на Красной площади знаменитого тик-токера - Виталия Сидельникова, он с большим удовольствием с нами сфоткался. На площади было много туристов из разных стран: Испании, Италии, Франции. Город Москва - центр места притяжения людей разных национальностей.

Мне очень понравилась поездка, в следующий раз хочу посетить ВДНХ.

Блинова Ксения, 6 класс

Читайте хорошие книги!

Недавно я прочитал книгу Александра Бека «Волоколамское шоссе». Это очень интересная книга, и, перед праздником Великой Победы, я хотел бы рассказать вам про неё.

Роман «Волоколамское шоссе» является наиболее известным и значимым произведением замечательного русского писателя-фронтовика Александра Бека. Этой повестью о героических защитниках Москвы, написанной в 1942-1944 годах, зачитывались в тылу, она была в полевых сумках бойцов на всех фронтах.



Повествование ведется от лица старшего лейтенанта батальона Панфиловской стрелковой дивизии. Батальоном командует комбат, казах по национальности – Бауржан Момыш-Улы.

Для Бауржана, бывшего артиллериста, командира батареи, не имевшего опыта командования пехотным батальоном, 1941 год становится школой военного мастерства. Ему приходится решать судьбы своих

солдат, объединить массу разрозненных людей в единый организм – боеспособную единицу, подчинить их своей воле.

В результате отчаянных оборонительных боев, батальон Момыш-Улы становится резервным в дивизии Панфилова и получает боевую задачу: как можно сильнее измотать врага и замедлить его наступление на Москву в районе Волоколамска. С поставленной задачей батальон справляется, несмотря на людские потери и сложнейшую ситуацию на фронте.

Я всем советую прочитать данное произведение. Читайте хорошие книги!

Морозов Михаил, 10 класс



Уроки жизни, которые нужно выучить

- Самое важное в вашей жизни – это близкие люди. Всегда ставьте их на первое место. Цените их, словно они – это вся ваша жизнь. Потому что так оно и есть.
- Жизнь – это то, что есть сейчас. Мы всегда ждём невероятных вещей, которые будут происходить в будущем, но забываем о том, что жизнь идёт прямо сейчас. Научитесь жить настоящим моментом и перестаньте думать, что всё лучшее вас ждёт только в далёком будущем.
- Жизненный опыт – это одна из самых важных вещей в жизни. Мы все стремимся быть самостоятельными, уверенными в себе личностями. Однако порой мы забываем о том, что наша мудрость – это опыт, полученный в течение многих лет. Ради такого опыта люди проходят через множество препятствий и испытаний. По этой причине опыт старшего поколения очень важен для молодых, так как он несёт в себе жизненные уроки – самые ценные знания.
- Большинство вещей, которых мы боимся, могут вообще не произойти. Не страшное событие, а его ожидание – самое изматывающее состояние, что может чувствовать человек.
- Каждый человек уникален. Он приходит в этот мир не по своей воле, но в воле каждого человека сделать свою жизнь такой, какой он хочет.
- Дружба – ценный дар. Друг порой лучше родственника. Родню мы не выбираем, а настоящий друг проходит жёсткий отбор, и самые верные останутся с вами на всю жизнь. Берегите друзей!
- Когда вам 10, вы хотите, чтобы было скорее 16. Когда 16, торопите время и хотите, чтобы было 25. Когда 30, думаете, что 50 – это жуткая жуть. А в 50 ощущаете себя на 30 и не верите, что скоро пенсия. Возраст – не в паспорте, возраст – в душе. Не дайте цифрам в паспорте изменить вас настоящего.
- Физические упражнения – это сила. Занятия физкультурой на постоянной основе должны стать частью вашего образа жизни. Это делает вас сильнее физически, морально и эмоционально. Также это улучшает здоровье и внешний вид.
- Обида причиняет дискомфорт и боль. Вы же не таскаете с собой повсюду камень, о который споткнулись. Он доставил вам беспокойство и боль, вы пострадали от него, но вы же его оставили там, где он был! Так и обида. Она произошла, такое бывает, но нужно её бросить, а не носить с собой, чтобы она не мешала вам жить.
- Когда вы находите занятие, от которого вы без ума, каждый день становится подарком. Если вы этого ещё не сделали, поставьте себе цель найти любимое занятие. Жизнь скучна без цели. Решите, что важно для вас и постройте свою жизнь вокруг этого.
- Самая лучшая работа – это высокооплачиваемое хобби в окружении единомышленников.
- Путешествия дают опыт и расширяют кругозор, делают нас интереснее, мудрее и лучше. Они учат нас взаимодействовать с людьми, их привычками, культурами.
- Вы не всегда правы. Даже когда вам кажется, что вы знаете ответ на вопрос, всегда найдётся кто-то, кто умнее вас. Помните об этом и будьте скромнее.
- Перемены всегда к лучшему. Жизнь меняется, не стоит этому сопротивляться. Не бойтесь перемен, воспринимайте жизнь как приключение.
- Никогда не поздно. Поздно – это лишь оправдание для того, чтобы не пытаться. Добиться поставленных целей можно в любом возрасте.

От редактора
(мудрости из интернета и свои мысли)

«БОЛЬШАЯ
ПЕРЕМЕНА» – ВРЕМЯ
ТВОИХ
ВОЗМОЖНОСТЕЙ

РЕГИСТРИРУЙСЯ В КОНКУРСЕ



Со старта регистрации для участия в новом сезоне «Большой перемены» поступило 101 696 заявок. Но у вас еще есть время присоединиться!

Всероссийский конкурс «Большая перемена» – это флагманский проект «Движения Первых». Стать его участниками могут школьники всех классов и студенты колледжей.

К новому сезону впервые могут присоединиться ребята младшего школьного возраста.

Ученики **1–4-х классов** будут проходить конкурсные задания вместе с родными. **Главным призом станет новогоднее семейное путешествие в Москву и поездка в Великий Устюг к Деду Морозу.**

Лучшие конкурсанты среди **учеников 5–7-х классов** смогут отправиться в уникальное **«Путешествие мечты» на поезде от Москвы до Владивостока.**

Победители и призеры среди **учеников 8–10-х классов** получают **до 1 млн. рублей на образование, саморазвитие или запуск стартапа**, а также дополнительные баллы к портфолио достижений при поступлении в вузы.

Педагоги–наставники финалистов и победителей конкурса получают **до 150 000 рублей** и возможность пройти образовательные программы в ведущих центрах России.

Зарегистрироваться в проекте можно на платформе [большаяперемена.онлайн](https://shkolaburmakino.online) до 20 мая.

КАК НЕ СТАТЬ ПРИЧИНОЙ ЛЕСНОГО ПОЖАРА

ПРИЧИНЫ ВОЗНИКНОВЕНИЯ
ЛЕСНОГО ПОЖАРА

- неосторожное обращение человека с огнем;
- несоблюдение мер безопасности при разведении костров в лесополосе;
- детские шалости со спичками в лесопарковой зоне;
- сжигание мусора, сухой травы в непосредственной близости к лесному массиву;
- случайное попадание искр из выхлопных труб автомобиля или мотоцикла;
- попадание молнии в дерево;
- случайное фокусирование солнечных лучей бутылочным стеклом.

КАК НЕ СТАТЬ ПРИЧИНОЙ ЛЕСНОГО ПОЖАРА

- Не бросать на землю горящие спички или непотушенные окурки;
- Разжигать костер только в специально отведенных местах;
- Не разводить костры в пожаро-опасный период;
- Не сжигать мусор в лесу;
- Не оставлять в лесу мусор;
- Перед уходом костер должен быть полностью потушен;
- Не оставлять в лесу стеклянные бутылки;
- В случае опасности возгорания потушите очаг.

Издание: МБОУ СОШ с.Бурмакино, Видеопрессцентр «ВиВ»,
руководитель Малышева Е.Е.
Корреспонденты: Грязева Я., Морозов М.,
Мошанов Р., Сигова А., Ситникова С.,
Лялина А., Малышева Е.Е.,
Блинова К., Комиссарова К.,
Компьютерная верстка: Малышева Е.Е.
Подписано в печать 30.04.2024 г. Тираж – 25 экз.
телефон/ факс: (361) 76-5-17
сайт: <https://shkolaburmakino-r43.gosweb.gosuslugi.ru/>

